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Llenb ypoka: CdopmyrnnpoBaTb NEPBbLIN
3aKOH COXpaHEeHUs SHeprun,
pacnpocTpaHeHHbLIN Ha TEMNSOBbIE SABIEHUS,
NO3HAKOMUTb y4alLLlMUXcHa C UICTOPMEN

‘OTKprTMH 3aKoHa, passu aBIsH<H-_—
ne NepBoro
3aKoHa TePMOOUHAMMUKM.
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CamocrosiTe/ibHas padora

3anuimuTe GopmMyny JJis padOThI Tasa.

OT KakuX BEJIWYHH 3aBHCUT BHYTPCHHSIS
SHEPTHUS UICATBHOIO OJJHOATOMHOIO ra3a’?

Kakast (hm3nueckasi BeIM4MHa BIYUCISECTCS
o popmyie 3/2*p*V

[Ipu nocrossHHOM AaBiaeHuun 1075 I1a 00bEM
BO31yXa, HAXOIAIIUNCS B KBAPTHUPE
yBeanuuiics Ha 20am” 3. Kakyro paboty
COBEPIINII ra3?

"OTBETHL.
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OO0cyxaeHue BOINPOCOB:

1. Kak paccuurarh KOJIAYECTBO TEIIOTHI, HEOOXOIMMOTO JIJIS
HarpeBaHist Teaa?

2. YTo Ha3bIBAECTCS YACIBHON TEIIOEMKOCTHIO?

3 Kak paccuurarh KOJIMYECTBO TEIIOTHI, HEOOXOAMMOE JIJIS

MIPEBPAILCHUS B AP KUJKOCTH MAaCCOM M, B3TOU ITPU
TEMIIEPATYPE KUTICHUSA?

4. Yrto Ha3bIBaETCA YAECIBHOM TEIJIOTON Mapoo0pa30BaHusl,
KOHJEHCAIUN !

5. 3anummute GOpMyNIy IS pacuéT KOJIMYSCTBA TCILIOTHI,
HEOOXOIMMOT0 JJII TOTO, UTOOBI paCILIaBUTh
KPUCTAJUIMYECKOE TEJI0 MACCOM m , B3ATOE IIPU
TeMIlepaType IIaBJICHUS.

6.  UTO HaA3bIBACTCA YICIbHOM TEIIOTOM IJIABICHUA?
7. B kakom ciydae B popMysiax UCHOIb3YETCS 3HAK «-»




IlepBbIN 3aKOH TEPMOJIMHAMUKH- 3TO 3aKOH
COXPAHEHNWS DHEPIUU, PACOPOCTPAHEHHBIN HA
TEIUIOBBIE SIBICHUA. OH MOKA3bIBAET OT KAKUX
IIPUYMH 3aBUCUT U3MEHEHUE BHYTPECHHEU
SHEPTHUM.

[IpnynHbBI U3BMEHEHUA BHYTPEHHENU DHEPIUU:

0 CoBeplieHue padOThl HAJI TEJIOM WJIH
CAMUM TEIIOM.

0 lemionepenaya ¢ OKPYKArIMNUMU TEIIAMU.




B o011eM ciiydae mpH mepexojie CUCTEMbI U3 OJHOTO COCTOSIHUS B
JIPYro€ BHYTPEHHASA SHEPTUS U3MEHSAECTCS KaK 3a CUET COBEPILICHUSA

~r °2 g -
pavulbl, Tdk 1M 5d CHUL 1ICPCT/IdH 1CIJIU1bI.

OKpyXKarolie Tena

AU

CucrtemMma




DopMVIIMPOBKA 3aK0HA JUId CIyYas, €CIM Pad0Ta COBEPIIACTCS HAJl Ta30M:

M3meHenre BHYTPEHHEN SHEPTUN CUCTEMBI TIPU

CyMME paOOThI BHEIITHUX CHJI M KOJIMYECTBA
TEIUIOTHI , IEPEIAHHOTO CUCTEME.




DopMVIIMPOBKA 3aKOHA JUII cIIydas, €CIM pad0oTa COBEPIIAECT caM Ia3:

KonmuecTBO TEIUIOTHIL, NEPpEAAHHOE CUCTEME, HAET HA U3MEHEHUE €€
BHYTpPEHHEHW YHEPTrUM 1 Ha COBEPIIICHUE CUCTEMOM pabOThI Ha/l

bHCHIHWMM 1CJ1dMK
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YrnyOJicHHE 3HAHUM U YMECHUU

1. Kakoe konu4yecTBO TEMNOTHLI MOMNY4YNN naeanbHbI ra3, B3sThIM B
KOJIMYECTBE JIByX MOJICH ITpU M300apHOM HarpeBaHuu Ha 50
rpaaycoB KeinbBrHA U KaK IPU 3TOM U3MEHUIIACH €TI0
BHYTPEHHSISA SHEPT U !

Otset: O =2077 Hdx

1. Jlns n300apHOTO HarpeBaHus raza, KOJIMYECTBO BEIIECTBA
koTtoporo 800 monps Ha 500 rpanycoB KenbBruHa eMy
COOOIIMIM KOJUYECTBO TEILIOTHI 9,4 M /x. Onpenenute
paboTy ra3a u U3MEHEHHUE €ro BHyTPEHHEH SHEPIUM.

OtBet: AU =6,1 M]Ix
Peinedue.
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3ajgada MOBRIIIEHHOU CJIOKHOCTH

3.00BéM kucnopoaa maccou 160r, temneparypa
KOTOpOro 27 rpagycoB Llenbcust, mpu
M300apHOM Harp€BaHUH YBEJIMYUIICS BABOE.
Halitu paOoTy rasza mnpu paclimpeHUH,
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, KOTOPOE IIOILIO Ha
HArpeBaHUE KHUCIIOPO/IA, a TAKKE N3MECHEHHUE
BHYTPEHHEN SHEPTHM.

Otset: AU =31,3 K/I:x, O = 43,8 K/I:x
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MTorn ypoka

* [Naparpad 80 (Bonpochbl)
* Ynp. 15 (3, 11)
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JHeprusi B NIPUpPoO/ie He BOSHUKAET U3 HUYEro U He McYe3aeT:
KOJIMYECTBO JHEPruM HEM3MEHHO, OHA TOJbKO MEePEeXoauT U3
O/THOW (hOpPMBI B APYIYIO.

3aKOH COXpAHCHUS YHEPTUU ObLI YCTAHOBJICH B
cepeaunne XIX Beka Ha OCHOBE paOOT, BBIIIOJIHEHHBIX
HECKOJIbKUMY 3HAMEHUTHIMU YUEHBIMU. HeMenkui
yu€HbIl P. Mariep BbICKa3ail TEOPETUUYECKUE
MOJIOKEHM, aHIIMYaHuH 1. J[)Koyiis npoBEN
IKCIIEPUMEHTAIIBHBIE UCCIIEIOBAHUSA, & HEMEIIKAM
(¢u3uk 1. ['e1bMrosibll BEIBE]I MAaTEMAaTHYECKOE
BBIPAKCHUE 3aKOHA, 0000 ¥ paCIPOCTPaHUII
MIOJY4YECHHBIC PE3YJIbTaThl HA BCE SIBJICHUS IPUPO/IBI.

- -



‘OT1BeThI K 3aga4yaM Nel, 2

1. A'=P*AV=m/M*R*AT=
=v*R*AT
AU=3/2*v*R*AT
O=AU+A"
0 =3/2*%v*R*AT + v*R*AT =
5/2* v¥*R*AT =
=2,5*2M01b*8,31 Ixx/monn*K*

*50K =2077 x




Penienue cioXHOU 3a1auu

A’= P*AV=m/M*R*AT

Tak kak V2/V1=T2/T1, T2/T1=2, T2 = 2*T1
Torna A"= m/M*R*(2*T1-T1)
AU=5/2*m/M*R*AT=5/2*m/M*R*T1

0 =AU + A'=72*m/M*R*T1

414
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OTBETHI HA BOIPOCHI CaM. PaOOTHI.

1. BHyTpeHHss 3HEPrUsi MAKPOCKOIIMYECKOTO TEJIa paBHA
CyMM€ KHHETHUYECKHUX DHEPTUi O€CIOPSI0YHOIO JBHUKECHUS
BCEX MOJICKYJI(MJIA aTOMOB) T€Ja U IMIOTCHIIMAIBHON YHEPTUH
B3aMMOJICCTBUS BCEX MOJIEKYJI IPYT C JIPYTOM.

2. A'=P*AV

3. U=3/2"m/M*R*T

4.  BHYTpeHHss dHEPrUa OJHOATOMHOIO
UJIcaJIbHOIO rasa.

5. A'=P*AV=10"5ITa *50*10"3m"3= 2 k/I:k

I



| Coxmen ras B umammape,
Jlasaenne u remneparypa ra-
38 yBEeJHYATCH, TAK KAK BO3-
PacTer CKOpOCTH ABHKEHHSA
MOJIEKYJ M MX KHHeTHUYeCKas
JHEprus. ¥Yseauuenwe sHyrt-
pernei aneprum rasa Gyper
pasHo pabore, coBepmenHol
Haa rasom. Byaem cumrars

ary paGory mpmmuoln

(=A).




Y BeAHUNTE BHYTPEHHIOW
JHePIrui0 ra3a MOXHO M ne-
peaavedl eMy HEKOTOpPOro
KOJHYECTBA TenaAoOTH OT
Goaee marperoro reaa (ua-
npuMep, PACKANCHHMX ra-
308 NAAMEHH rOpeaxs).

KoamuecTso Tenaorsi m paora asasworcs Mepoll mamene-
HHA BHYTpPeHHel JHeprum raaa.




